
 

 

PFLICHTPRAKTIKANT (M/W/D) SCOUTING UND ANALYSE NLZ 

                                                              Taunusstein-Wehen                   ab sofort 

Du brennst für den Fußball? Du möchtest mal hinter den Kulissen schauen und tatkrä�ig die ersten Schri!e im 

Fußballbusiness machen? Dann ist in unserer Elf im Nachwuchsleistungszentrum ein Platz für Dich da. Der SV Wehen 

Wiesbaden ist der Fußballverein in der hessischen Landeshauptstadt im Herzen des Rhein-Main-Gebiets. Seit seiner 

Gründung im Jahre 1926 hat der SVWW vielfäl5ge Sta5onen durchlaufen und es im Laufe der 2000er Jahre bis in den 

Profibereich gescha8. „Das W vereint“ ist dabei nicht nur ein Slogan, sondern das Markenversprechen. 

WELCHE AUFGABEN DICH BEI UNS ERWARTEN 

 Scou5ngmaßnahmen im Bereich U10-U15 selbst wahrnehmen, um talen5erte Spieler im Sinne der 

Spielphilosophie von SV Wehen Wiesbaden zu iden5fizieren 

 Unterstützung bei der Kaderplanung in Absprache mit dem Leiter Scou5ng und dem Sportlichen Leiter 

 Mitarbeit in der Analyse 

 Arbeiten mit einer modernen Datenbank 

 Einladungsmanagement für Probetrainingseinheiten sowie Kontaktpflege zu Eltern 

 Kontaktpflege und -au@au zu anderen Trainern und Vereinen 

 Betreuung der Spieler/Eltern beim Probetraining 

 Planung und Durchführung der Sichtungstrainings 

 Posi5ve Außendarstellung von SV Wehen Wiesbaden 

DAS ZEICHNET DICH AUS 

 Keine Vorerfahrung notwendig, aber Erfahrungen als Trainer wäre wünschenswert 

 Leidenscha�, Ehrgeiz, Fleiß und große Begeisterung für den Jugendfußball 

 Vorerfahrung mit Datenbanken wäre wünschenswert 

 Fundierte MS-Office Kenntnisse, insbesondere Word, Excel, PowerPoint 

 Ein hohes Maß an Kommunika5on 

 große Einsatzbereitscha� an Wochenenden 

 Führerschein Klasse B und Bewerber aus der näheren Umgebung wären wünschenswert 

DAS BIETEN WIR DIR 

 Ein Arbeitsplatz in einem emo5onalen Umfeld mit spannendem Einblick in die Welt des Profifußballs 

 Ein sportbegeistertes, dynamisches Team mit Spaß an der Arbeit und abwechslungsreiche Aufgaben in einem 

ambi5onierten Fußballverein mit vielen Gestaltungsmöglichkeiten 

 Flache Hierarchien 

Wenn wir Dein Interesse geweckt haben, freuen wir uns auf Deine Bewerbung per E-Mail an personal@svww.de. Dabei 

ist es ganz wich5g, dass Du zu uns und dem Job passen sollst. Wenn Du die eine oder andere Anforderung derzeit noch 

nicht erfüllst, setzen wir auf Deine Lernfähigkeit und freuen uns daher trotzdem auf Deine Bewerbung!! 


